



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА И
МАЊИНСКА ПРАВА И ДРУШТВЕНИ
ДИЈАЛОГ

Број: 000931861 2024 13410 006 000 000 001

Дана: 12.3.2024.

Булевар Михајла Пупина 2
Београд

Поштовани/а

Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог има част да Вас позове на скуп „Дијалогом до остваривања циљева одрживог развоја“, који ће бити одржан у среду, 20. марта 2024. године, са почетком у 10 часова у Палати Србије (сала Београд), Булевар Михајла Пупина 2.

Друштвени дијалог подржава пројекат “Реформа јавних финансија – Агенда 2030” који спроводи Немачка организација за међународну сарадњу (*ГИЗ/ Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH*), а финансирају владе Немачке и Швајцарске.

У духу привржености циљевима одрживог развоја (Агенда 2030 УН) Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог је у оквиру пројекта “Реформа јавних финансија – Агенда 2030” израдило смернице за доносиоце одлука о примени приступа заснованог на људским правима и принципима, пре свега „Да нико не буде изостављен“ (*Leaving No One Behind*), који би требало да буде саставни део будућих законских, стратешких и планских докумената Републике Србије. Ти јединствени и универзални принципи нас опомињу на свет рањивости којим смо окружени и потреби неопходне синергије емпатије и солидарности међу људима, заједницама и генерацијама, како би се неједнакости отклониле.

Циљеви одрживог развоја се пре свега тичу начина живота свих грађана Републике Србије. Они могу да се остваре само уколико их грађани разумеју и пронађу смисао у њиховој примени. Стога је циљ дијалога да подстакне широку дискусију међу представницима државних органа и цивилног друштва и да на тај начин приближи теме из свакодневног живота грађанима.

Један од првих изазова који је пред нама је дефинисање дугорочних националних развојних приоритета и успостављање континуиране координације свих надлежних органа и заинтересованих страна у економској, социјалној и сфери заштите животне средине. Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог је и својим плановима за 2024. годину као приоритетну активност дефинисало снажнију међусекторску сарадњу за спровођење Агенде УН о одрживом развоју.

Друштвеним дијалозима желимо да најзначајнијим друштвеним актерима, министарствима у Влади Републике Србије, посебним организацијама, институцијама, установама, академској заједници, пословном сектору, цивилном друштву, медијима и грађанима омогућимо простор за размену мишљења о приоритетима Републике Србије, у складу са циљевима дефинисаним у Агенди 2030.

Позивамо Вас узмете учешће у друштвеном дијалогу „Дијалогом до остваривања циљева одрживог развоја“ и молимо да своје присуство потврдите до понедељка, 18. марта 2024, до 12 часова.

Коначна агенда друштвеног дијалога биће достављена након потврде пријава свих учесника, а најкасније до 19. марта 2024. године. За сва додатна питања и потврде учешћа на располагању је Сектор за друштвени дијалог drustveni.dijalog@minljmpdd.gov.rs, број телефона: 011/22-50-636.

С поштовањем,

МИНИСТАР

Томислав Жигманов